

# 2024春节滨州乡村文化旅游节

## 买年货不用愁 来这里就“购”了 2024 首届滨州新春年货节邀您赶大集

□晚报记者 张迎宾 郭伟  
通讯员 段京亮

春节临近，滨州年味渐浓。1月19日至23日，在黄河三角洲交易中心(滨州国际博览中心)，一场汇聚了天南海北的年货购物节火热开市了。

据了解，为满足个性化、多样化消费需求，进一步激发和释放消费潜力，1月19日，2024滨州首届新春年货节开幕。本次展会以“惠享滨州·迎新乐购”为主题，集中展销全国各地名优商品、展示和传承我国传统年俗文化，为展商搭建一个品牌展示、商品展销、合作共赢的桥梁，为广大市民提供一个集中置办年货、体验年文化的“一站式”年货购物平台。展会现场热闹非凡，吸引了众多参展商参加。

本届年货节汇集老字号、食域滨州、年货商家，好买又好逛，现场设有老字号、非遗、乡村振兴年货产品、家居家电、珠宝家具、进口商品等展区，一站式购买到天南海北的各类物品。本届新春年货节总展出面积两万多平方米，参展商家两百余家，商品涵盖了年货礼品，国内外特色商品，酒水，书画，工艺品等，商品近万种，同时举办了多种促销活动，也为广大市民准备了丰厚的现场礼品。

20日当天，记者来到黄河三角洲交易中心，广场上两排彩旗将市民引向中间的红色拱门，红色的地毯、大红的灯笼，衬托出浓浓的喜庆热闹气氛。进到展区，琳琅满目的商品让人目不暇接。本届年货节分为“进口商品展区”“名优特产展区”“酒饮展区”“民俗展区”“茗茶陶瓷工艺品展区”等12个展区，旨在为广大消费者提供一个便捷、优质的年货采购平台，让市民在“家门口”就能购遍天南海北的产品，

让更多的消费者买到心仪的特色年货。

在陶瓷工艺品展区，来自江西乐平的高级陶瓷工艺美术师叶鹏远，带来了景德镇精美的陶瓷工艺品。据叶鹏远介绍，这次带来的瓷器都是由他亲自设计制作。色彩艳丽的茶杯，造型独特、寓意吉祥的瓷瓶，吸引了众多市民的目光。

在进口商品展区，巴基斯坦国际友人带来的黄铜工艺品、玉器摆件、羊毛地毯，精美绝伦，熠熠生辉。据商家介绍，黄铜工艺品全部为手工打造，一件40厘米高的黄铜花瓶，大约需要40至50天才能完成制作。

来自巴基斯坦的参展商阿里姆告诉记者：“我来自巴基斯坦，感觉这个展会挺好的，滨州这个地方挺漂亮，滨州人民也很热情。”

“到底是老酒，30年的酒味要更浓香一些。”在酒品展区，一位市民在品尝了30年的绍兴老酒后赞不绝口，吸引了更多市民围过来品尝。

“没想到咱滨州能做这么大的年货节，你看现场这么多人，我前几天陆续去过济南年货节、潍坊年货节、淄博年货节，马上要去青岛年货节，这次的滨州年货节我感觉很成功。”参展商边峰丸子负责人说。

越南猫屎咖啡、宜兴紫砂壶、哈尔滨红肠、养马岛海鲜水饺、俄罗斯进口奶粉、呼和浩特牛肉干……来自全球各地的各类特色商品物美价廉。无论是哪个展区的商户，都在忙着整理年货，热情地招呼顾客。

“今天有点冷，本来还有些犹豫要不要来，来了才发现是在室内，体感很舒服。边吃边逛，还有很多没见过的新鲜玩意儿。”提着大包小包的市民王先生说，逛年货节的时候，他顺手发了微信朋友圈，让亲朋好友也来体验体验家门口赶大集。

